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2. 4c+ Bl ¥roT o %L"%/"El/?g(f; a —,—\av_ﬁizrv’}&' %?’J_éﬂw:’%“ v o o 3aTo

ATy % 1v 2 3ATy » B P ATy % % #co 25 % chdwd 255 @ 2 |

(A) 2 a(AT,)L (B) a(AT,)L A B‘

(©); a(aTy)L (D)5 a(ATp)L L |
3ar;@%ﬁ’ABﬁﬁﬁ%ﬁHﬁ&E—ZOXm4@Um¥ A B

2% #A; =300 cm? > £ & L=90 cm » **BZ:>5 4c 3 ton |3 ton

e fE 0 BRAOEEERET AR F 2 \

(A) 0.045 cm (B) 0.090 cm 90cm

(C)0.135 cm (D) 0.180 cm
4. heL B #7045 FABE B > 5 2 BCEM K ~

E = 2.0 x 10°kgf/cm? » 2|5 # A, = 6cm? > B 2

i3 bR T AP 2 M Aton/n

(A) 0.333 cm \

(B) 0.555 cm ! \ >

(C) 0.694 cm \55%5555?4 B

(D) 0.926 cm DR UL

S.EMMLEL > RESBHT I o RAFFH A B RS BB PRAREHLZT
ek ?
(A)%L% (relaxation)  (B)J& % (fatigue) (C)% = M (isotropic) (D)*# K(yield)
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11.

12.

13.

AT BT 0 F - BRIEE D 3 AR R e ek S R

rBAmE ORI G R T A ESERERG=T6GPa £ R L=2m

E=45GPa> £ %2 3|5 4 A=4,000mm?» £ 2 R £ A O
L=20m- ¢ Bfe’ 5 A, =1.0mm & P=500kN it% T » | |
(=R St Juk 8- SGRLEL Nl I

(A) 1.58 mm (B) 1.67 mm

(C) 2.19 mm (D) 2.52 mm

» RERET=20kN-m> 3 B+ 15T T ;.J;p:‘ﬁ 2
(A) 17.1 MPa

(B) 34.1 MPa
(C) 68.2 MPa

(D) 136 MPa
AL BT A BRRL R FE P=1,000 kgf > B X R4 3m FET5
Tmax ﬁ,‘;}%ﬁ——r §'J P '?12 Q _1.5m |

(A) 0.625 kgf /mm? (B)1.250 kgf/mm? P 60
(C) 1.875 kgf/mm? (D)2.500 kgf/mm? 50mn
ArL BT 0 A BRI G R E w=200 kgf/m 5 B $ | * BTG )
e T (L]

(A)0.586 kgf/mm? (B)1.76 kgf/mm? 80mm
(C)3.52 kgf/mm? (D)7.03 kgf/mm?* 3m S0

et BT o R KL R FEP=4KN ¥ad A F LB RBE  H
ALz S Bl A W 5 E; =8.0X103kN/cm? » E, = 32X 10*kN/cm? » %3] & g < 3 4

i fmax BFTT 7R "ﬁ ? AKN
(A) 0.0537 kN/cm Ei | |20cm
(B) 0.161 kN/cm NA - B E2 | |20cm
(C) 0.322 kN/cm Ll =
(D) 0.644 kN/cm cm
Yot BlATr 0 BEEIR A R ? W
Swit 7wit 21 (LT
(A) 12E1 (B) 12E] i El C
S5wL 7wL B
© 24E1 (D) 24E1 N L L

e BT 0 UERRIE A G R BOER 0 FIER A e, =400 p
&y =240p e, =—120p > b * TR ERIRITT AP F 0

(A) 100 p (B) 200 p

(C)279 (D) 557 pn

4ot WA 0 bt BT e 2
(A) 36.1 MPa (B) 44.7 MPa
(C) 50.0 MPa (D) 56.8 MPa

Lig* 4 F2HH4F 527 567



14, 4ot B0 0 bt 24 o BT AP K 2 or = 6000 psi
(A) 0, = 13,211 psi 1 1 =4000 psi

(B) 0, = 18,000 psi ) _
(C) o, = 18,403 psi % %cx— 18000 psi

(D) g, = 19,211 psi T
15, « osB i Holc E=78 GPa > skt v=03 > ¥ 4 BB G AR T T 7] ¥ 2
(A) 30 GPa (B) 37.14 GPa (C) 55.71 GPa (D) 65 GPa
16. = 4sft ol E=60 GPa > jk 21t v=025 0 M B0 K B 533357 i ¥ ?
(A) 13.33 GPa (B) 24 GPa (C) 26.67 GPa (D) 40 GPa
173 FERECRF RS FR g RBERt P EEr > KIHIPRS pr B 01
Wt oy h w2 ) 0'.
pr pr ) 2
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2pr pr
©) = (D)=
1832 & 3m B > d SUEM RS > B HEE E > B2 A P
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n2EIl L ”é%”

n2El ()

-+
£
=

4L2
471' EI 2m2El

(D)

(©)

19. 7 75 ziﬁfﬂ—%? 2
3l g — |
(A)ik vt v = o B
(B)ifxtt v=0pF > £ o1 phre ® 557 B FH » 27
(OVSISTREE L 22X 2 PSS
D) Frvt v Fr2iE 5 1

20. 4ot B#77 > Aje I IEABIRITT TP ¥ 2 e
(A) 2.89 in Ly S
(B) 3.26 in LT -
(C) 4.16 in °
(D) 4.53 in

3 in

21. &r'pE]“Lr’r s h - BTG o NIREIAGE L E /S A 20 om o TG 5 ———
¥ ER - EEE §,\¢§1fr—r 7| Ia—*ﬁ ? YL g
(A) 5.70 x 10° cm* . 5
(B) 2.19 x 108 cm* % =
(C) 2.69 x 10° cm*

(D) 2.73 x 108 cm*
22. 27" iw ¥ 5 & F]=x £ (dimensionless quantity) 7
(A)f= <& (B)3f 14 it O % (D)¥ =
23.% - 2w RA¢ > £ & 60cm > %rg HE 16em > FAE lom> 34 ##,kc G 5 80 MPa » -
Hw e 0Nm 22580 ¥ - BHT LTI LSRRI T AR F 7
(A)5.63x 105 rad (B)1.02x10~*rad (C)5.63 x 1073 rad (D)1.02 x 1072 rad
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24 4ot B o B 4 2 s > KP4 EF T BRS N RBITT A A B
¥ 9?2(ewE=200GPa~ d=02m~ L=2m~ P=50kN) d| P
(A)0.398 kN-mm  (B) 0.498 kN-mm A
(C) 0.798 kN-mm (D) 0.996 kN-mm L

25 FHALE 4 R R RAEREE R B FFEH A MR P 9

(A)J& ¥ (fatigue) (B)&% (creep) (C)%4 3 (relaxation)  (D)# »T i (thermal effect)
26. 2@ d - 4V =(+251-36j-45k)N > @FRH 4 o) V] Bdgid T Alin & 2
(A) 50 (B) 63 (C) 72 (D) 80
27. 4r+ Bl#17w > M=5kNem » q=5kN/m » #FRA M=5KN  m a=5kN/m
8L RS L i i 9 S T
(A) 437 kN A—= /
(B) 5.23 kN o
(C) 6.14 kN . %
(D) 7.53 kN -] m |
284t W#H7 0~ £4 W % ABfrin® BCD B# > w®BCD * %6~ & 4 o _ g °
BEEFHC o 2 AR TR R T RREF WL E R BT T AP K ?
(A) 231 kN (B) 273 kN N
(C) 315 kN (D) 357 kN TN

20 5 FReER UM AN x=t3 -7t +20t—10 2% - HY xE LI 2 oAt A0 R
.T»’é?t—Sf/Eﬁmsifi,afﬁ?

(A) 25 m/s (B) 30 m/s (C)35m/s (D) 40 m/s
30. 4o BT 0 AP RSUEHS 6 S0 m § hF S A 4 30° 100m/s & 30
B A R L 100 mis 0GR Ad AT SRS G 2 //ﬁj\\\
CBRBBITTARE? (BRES iR g=9.8] m/s?) ; som
(A) 127 m B)177m .
(C)382m (D) 432 m ol
31. T3] fe¥ 2 3w fic#c (section modulus ) 2. B = 9
(A)ym (B) m? ©m? (D) m*

32,40+ BIHTF 0 A RSTEF L R fE 0 B EERE 0 5 - 4 T B A2
15 ft/sec? T 78 G e 22 4viE B 0 R RACE PR & 4oif B B 2T
7o ?
(A) 1.25 rad/sec? (B)1.5 rad/sec?
(C) 1.875 rad/sec? (D) 2.5 rad/sec?

Bodr+ Bl T EAmzZAFE oA T2 T HE Y g C9rg 4
2 4 BRI T A 4 9
(A) 280 ton-m (B) 312 ton-m T
(C) 360 ton-m (D) 640 ton-m 160 ton 70 ton

34. 4o+ W#T7F 0 £ 800Ibf 2 34 > 2T 5 3in o FEd S ORT L PR LT A
kifpd o HEF 4 Fs BRI TIIRE? ”
(A) 400 Ibf (B) 600 Ibf 800 Ib
(C) 800 Ibf (D) 1,000 Ibf 3
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39.
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41.

42.

43.

4o+ Bl 97 0 AB & & 200 mm © BC % & & 400 mm > AB4& e 4 B

# Rk wap = 4rad/s (O) » 34 BC s chd it B b A2iT T 7lin ¥ 2 &£Wm4o4wm
(A) 1.47 rad/s(VL) (B) 1.47 rad/s(V) — 30

(C) 1.63 rad/s(L) (D) 1.63 rad/s(O) A k ¢
Yot Bl AT 20 flHE kiAo i S Bk 0 F Rl A Y 3 rad/s?

LR e RB AR SRR SE BES o ER e
M@ aEFess o pld T2 A fEsE 10 B 2% B

2 R REBFBITTARE Y @ a= 3 rad/s’
(A) Srad/s (B) 19.4 rad/s

(C) 32.4 rad/s (D) 50 rad/s

et BT 0 -t ER G L FE G m oo Mz i o y

BE&FRFELWT?
(A) =mlL? (B) =ml?

12 1 —
(C) 3 mL? (D) 2 mL?

hot BHE 0 - FR 5 30kg iRl > ¥ B 12 80 mys ik B A 6 pER ke
SRBIE R R A B L Skgir25kg chd B o AR 2 H S A w2 R V—SOm/S%éﬁ
VR ER S % 4502 30° RIFR S Skg2 et Had R4l B BRITT A i P
w9 25kg
(A) 13 m/s (B) 70 m/s (C) 167 m/s (D) 248 m/s

ot BT 0 - B Skef B RETAG b A ST G & 4450 BRE gy

oo hBEGEL 04 ’/\*W“\f——,'@%“\iciﬁ’:}&’; P gt b o> )P 2% )
ATAIRERE S T ASFEEF LA P 2(BRES i R g=9.81m/s?)
(A) 15N (B) 25N (C)55N (D) 85N Ps {5

et BT T A B A 2msZ R T 2B B iER S
- ,,J G

(A) 0.25 m/s

(B) 0.5 m/s

(C) 0.75 m/s

(D) 1 m/s

G HRIRBLF 4 S BRI R ?

(A) 625N (B) 675N

(©) 1,250 N (D) 2,124 N

Yot Bl YT o rfn’}i:{_ 360N » * girB R 2 Tfa’/\-flc ,F.A..lm P o) &

P T ARE Y

(A) 120v/3 N (B) 180v3 N
(C) 240v/3 N (D) 360v3 N

der BT 0 F - A E R W=0600N > #-H B3tk F2 48 G 2

FATRPAHF G B 5300 2% repd FT 0 FPEBIRA G 02 60m/sec 23 RASE ¥ B
BIRE AL 87
(A)3 (B) 4 ©5 (D)6
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44,
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50.

ot B 0 T 360 kef > BlE €4 82 B P4 L 50
i Az L 2

(A) 120 kgf (B) 150 kgf

(C) 1203 kgf (D) 360 kgf

et BATE O B R R B AR 2 S00KN T2
Bty 503 > Rlgrid £ 800KN 2 48 (2 ¢ P @_@l

~ FR8E 300kN) F3 S /s ? — 800kN

(A) 180 kN (B) 330 kN 7
(C) 420 kN (D) 510 kN

Aok 4] s TR o BT (S g A bt BHT R T RidR 15
RCE L RN T W TN Bufs — 3ws  on/s_ ldw/s
(A) 0.5 (B) 0.625 Q Q Q Q
(C)0.75 (D) 1 ;

Tl gt R
(ARG N 302 Bherfp =% RN EEF R B)FL G 2 a3 w2 PREHLIHE
OFF 1o penpRBELHE (DML BB 4 2 R0

Tl gt ey R

(A)#Efd» * SR N F 5 Eiﬁ-ﬁaﬁc 7]% L)AL

(B)L # 4 = 3 S/ 5 7 4 %

OB+ 3 a2 Rl 6 7R 5

(D) R A B3 > RS S ool Wi F S o 4p 5

T gt P §

(A)B]RE-T 5 pF > BREAT & Bhid B - 3

(B)# g 6 2 A WIAYE » st G b RE OREALE ST K8 ) % IR B e

(C)# i o2 3o al » B gl cho p B 5 4p &

T gt P § 0

(A)4 5 < ] 4p% > 2 dpk » (% T (72 — 44

(B)* & HHIR TG T ek
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